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UVODNA RIJEČ

Dragi čitatelji i čitateljice,

pred vama se nalazi 27. broj studentskog časopisa Diskrepancija s nizom različitih 
tema. Iako je temat otvoren, ponukani aktualnim događanjima, pokušali smo određene 
teme staviti u središte pažnje. Studente smo nastojali potaknuti da pokušaju pisati o 
aktualnim fenomenima koji nas okružuju, od sukoba i ratova, migracija do digitalizacije 
i globalizacije. Za vrijeme rada na ovom broju u svijetu se odvijao zabrinjavajući broj 
oružanih sukoba, od kojih se kao najstravičniji ističe onaj u Pojasu Gaze, u sklopu kojeg 
je zbog izraelske agresije do trenutka objave ovog izdanja časopisa život izgubilo preko 
40 000 ljudi. Situacija na širem području dodatno je eskalirala izbijanjem sukoba Izraela 
s Libanonom, Iranom i Sirijom. Istodobno, bili smo svjedoci i sve većeg broja migracija 
stranih radnika s istoka u Hrvatsku, što je za sobom povuklo čitav niz problema, poput 
neadekvatnog stambenog smještaja, nesigurnih radnih uvjeta i društvene marginaliza-
cije imigranata u Hrvatskoj te slijedno diskriminaciju i nasilje. Uz to, sveprisutnost teh-
nologije u našoj svakodnevici sa sobom ostavlja čitav niz negativnih posljedica, među 
kojima nerijetko i produbljivanje već postojećih društvenih sukoba. Pored fokusa na 
ove pojave, otvoren temat dao je mogućnost studentima da skrenu pažnju i na druge 
fenomene, koji su mnogima, zbog zatrpanosti onim medijski najpopraćenijim, možda 
i promakli. 

Radove smo nastojali predstaviti u smislenom slijedu pa vas tako na samom početku 
očekuju radovi na temu obrazovanja i odrastanja, zatim sukoba i etniciteta koji temati-
ziraju trenutno goruća područja poput Palestine, potom tema urbanih problema kroz 
koju se donosi istraživanje o još uvijek aktualnoj i nedovršenoj obnovi Petrinje nakon 
potresa. Zatim vas očekuje jedan rad o medijima, partnerskom nasilju te na kraju pri-
kaz s kojim se ponovo vraćamo na etnicitet i migracije. Slijedno tome pripremili smo 
vam intervju s Majom Solar, filozofkinjom, spisateljicom i teoretičarkom s kojom smo 
razgovarali o mnogočemu, a ponajviše o imperijalističkom kapitalizmu i orodnjenom 
nasilju. 

Zahvaljujemo svim kolegicama i kolegama koji su sudjelovali i doprinijeli izradi ovog 
broja, od samih autora do lektorica te naše dizajnerice, a vas dragi čitatelji i čitateljice 
nadamo se kroz sadržaj broja potaknuti na razmišljanje i kritički stav spram važnih 
društvenih problema.
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